



18条线路布置温暖车厢 19处终点站可温暖候车 等车坐车不挨冻 “暖公交”来了

本报讯(记者 刘希阳)从15日起,哈尔滨交通集团公交公司启动新一轮冬季运输。记者从公交公司召开的第二届“冰雪杯”冬运优质服务竞赛启动大会上获悉,冬季公交公司对敬老专线、特色线路等18条线路的372台车辆进行温暖车厢布置,在19处公交首末站设置爱心候车屋,并且公司所属100条线路均已建立乘客微信群,及时提供线路运营情况等信息。

今年冬运,公交公司对敬老专线、特色线路共18条线路进行温暖车厢布置,包括为372台车的1658个座椅安装了“温暖椅垫”,同时在232台车的扶手处缝制了“暖手绒布”,为乘客提供暖手服务。这些线路包括9路、18路、23路、26路、32路、34路、44路、45路、60路、96路、106路、110路、111路、112路、132路、133路、136路、210路。

同时,公交公司在具备条件

的公交首末站,设置19处爱心温暖候车屋,以保证乘客在候车时有温暖的场所御寒,屋内还提供爱心座椅、免费热水等公共服务用品,为乘客提供暖身服务。

公交公司所属100条线路均建立乘客微信群,目前群成员共计3636人。通过乘客微信群,各车队可以分享临时路况、站台变更、寻物启事等信息,为乘客及时掌握线路运行信息提供暖心服务,同时也能第一时间接收乘客反馈的意见或临时路况等信息,形成双向交流。

公交公司在今年冬运中,将做到暖身——让乘客乘车不寒冷;暖心——让乘客候车心里暖;暖安——让乘客乘坐更安全;暖手——让乘客站立不冰手;暖行——让乘客出行更方便;暖保——让外勤车队有保障。公交公司用六种独特的温暖服务方式来保障市民和游客冬季温暖出行、满意出行。



链接

19处爱心温暖候车屋

九站公交首末站
泰鑫国典公交首末站
公滨路公交首末站
爱建公交首末站
朗江路公交首末站
民生尚都公交枢纽站
群力天鹅湾公交首末站
群力第二大道公交首末站
滨江新城公交首末站
柏悦星城公交首末站
天邑湖湾公交首末站
哈西站东广场调度室
跃兴街公交首末站
艺体街公交首末站
上河西郡公交首末站
新星街公交首末站
三鑫小区终点站
松电新村终点站
学院新城公交首末站



冬日冰爽游

大雪过后,到冰城感受北国风光的游客纷至沓来。百年老街中央大街上,游客们在观赏老街两侧特色欧陆建筑的同时,体验着寒冬室外吃冰棍的冰爽,感受冰城冬季的独特魅力。

本报记者 刘达齐 文/摄

我省拟建98条省级公路 有啥意见等你来提

本报讯(记者 刘希阳)记者从省交通运输厅获悉,目前,我省对《黑龙江省省道网规划(2023年-2035年)》进行环境影响评价第二次信息公示。本次规划路线共98条,其中省级高速公路18条约2913公里,普通省道80条约9192公里。

本次规划基准年为2023年,规划期至2035年。规划目标以国家公路网为依托,优化省道网络线布局,协同国家公路共同实现“高速公路覆盖区县、干线公路

覆盖乡镇、出省出境多向拓展、区际城际多路互联”。到2035年,建成“覆盖广泛、功能完备、高效可靠、绿色智能”的现代化高质量公路网,有效支撑全省综合立体交通网基础骨架构建,满足人民日益增长的美好生活需要。

根据环境影响评价,黑龙江省省道网规划(2023年-2035年)目标明确、规模和布局合理,与其他相关规划协调一致,虽然在规划实施过程中不可避免地会对区域环境产生一定的

负面影响,但经过优化调整及采取本次规划环境影响报告书提出的环境影响减缓措施后,从环境保护角度分析,本次规划的实施可行。

公众可通过电话、电子邮件、信函、传真或其他便利的方式向规划编制机关进行反馈,提出关于该规划建设及环评工作的意见看法。请公众在发表意见的同时尽量提供详尽的联系方式。意见反馈联系方式可通过黑龙江省交通运输厅网站查询。

相约哈尔滨 逐梦亚冬会

提供优质服务 实现社会效益 亚冬会单项竞赛委员会成立

本报讯(记者 张堃雷)为加快推进亚冬会竞赛组织工作,14日下午,哈尔滨2025年第9届亚冬会单项竞赛委员会成立会议在亚冬大厦召开。相关负责人介绍了亚冬会的总体筹备情况,布置了各单项竞赛委员会的近期工作。与会人员表示,今后将高标准、高质量、高效率地做好单项竞赛委员会组织工作,确保赛会圆满精彩。

亚冬会各单项竞赛委员会是落实竞赛部办赛引领的主要机构,承担着完善办赛需求、协调竞赛场馆、组织裁判队伍与培训,与国际单项组织项目负责人员沟通,与国家体育总局冬运中心、各项目协会负责同志保持密切联络等重要任务。单项竞赛委员会的工作决定着未来测试赛与正式赛的竞赛组织工作质量,推动竞赛组织与保障工作的顺利进行,为赛事提供优

质的服务,实现赛事良好的社会效益。

“举办亚冬会是国家大事,也是黑龙江省和哈尔滨市的光荣。亚冬会是展示国家形象的重要窗口,是促进国际人文交流的重要平台,更是发展冰雪经济的重要机遇和塑造城市品牌的重要载体。未来,单项竞赛委员会全体工作人员将把北京冬奥精神和冬奥竞赛组织经验贯彻、贯穿于实际工作中,竭尽全力为办出一届展现亚洲风采、彰显中国气派、突出龙江特色、尽显冰城魅力的体育盛会而努力奋斗。”单项竞赛委员会代表孟述说。



订阅
新晚报
请扫码

家有喜事 快来登报“官宣”

记录下你的幸福时刻!婚讯、结婚纪念日、订婚、添丁、生日、升学、乔迁等一切喜事都可以在《新晚报》刊登!



扫码
详情

热线电话:15590882367